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Dikkat: Siklarin basindaki © isaretinin icini diizgiince karalayarakisaretleyiniz. Puan siklar iizerinden verilecektir, fakat soru ¢oziimleri
kagitlar iizerinde karisikta olsa durmalidir. Céziimleri bulunmayan sorular iptal olur. Cevabimz yakin fakat direk siklarda yoksa en yakin
4 sikka isaretleyip, buldugunuz cevabi son sikka yazahilirsiniz. Siklarda hata oldugunu diisiiniiyorsamz cevabi son sikka yazin. Iki sikka
rAaBUK y .

unln i) isaretleyenin sorusu iptal olur. Degerleri ne kadar hassas alirsamz, sonuclar o kadar yakin bulursunuz, Herkesin sorusunun degerleri ve
siklari birbirinden farkhidir. En fazla 2 kagit kullanma hakkimz vardir. Soru kagidu iizerindeki bos alanlara karalama yapabilirsiniz.

YERCEKIMI iVMESI=9.81, Pi SAYISI= 3.14 alimz. N/Kg DONUSUMLERINDE=9.81 kullanimz. Siire Net 75 dk, Basanlar... [.Cayiroglu
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ru- .) Sekildeki gibi Lunaparkta : oru-2)(20p.) Sekildeki gibi bir
Soru-1)(20 kildeki gibi L kt @ Soru-2)(20 kildeki gibi b

Zmncir Oyuncagina binen kisilerin
fotografi ¢ekildiginde zincir halatinin
dikeyle yaptig1 agi =135 derecedir.
Verilen élgiilere gore Zincir Oyuncaginmn
dakikadaki deviri nedir? (R=2 m, L=8 m)
©3,53244 ©2,15018 ©3,9164 ©5,37545

mekanizmada A kolu sola dogru sabit
®=10 rad/s hizla dénerse B pargasinin
dogrusal ivmesi kag (m/s2) olur? (L=
20 cm, 6=30 derece) ©-6,4071
©-11,08256 ©-10,3899 ©-13,16054
©-14,71902 ©-15,23852 ©-17,31649

©5.,75942 ©5,52904 ©5,83621 ©6,9113 ©-18,70181 ©-19,7408 ©-19,91397
©7,67922 ©8,13997 ©8,60073 ©8,8311 ©-23,55043 ©-24,24309 ©-23,55043
©9,52223 ©9.,98299 ©10,44374 ©-25,80158 ©-24,24309 ©-31,34285
©10,90449 ©.. SRS ©.iiiiiii

Soru=3)(20p.) Sekildeki gibi R1 yarigapl
kasnak motora bagli ve kayis ile daha
buyik yarigapli R2 kasnagini
cevirmektedir. R2 kasnagi ise daha kuguk
yarigapli R3 tamburuna baghdir. Verilen
Olgtlere gore motor 900 d/d ile donerken
yuk ka¢ m/s hizla yukar1 dogru cikar?
(R1=10 em, R2=30 cm, R3=20 cm)
©5,338 ©5.652 ©6,28 ©6,7824 ©7,0336
©7,9756 ©7,7872 ©8,792 ©9,2944
©10,2364 ©10,2992 ©10,2364 ©11,304
\Ull 1156 ©10,048 ©11,1784

Soru-4)(20p.) Sekildeki A
kitles1 20 kg, B kiiltes1 28 kg
dir. Duragan durumdan serbest
birakilirsa Ssaniye sonra B
kitles1 hangi hiza ulagir?
©0,654 ©0,7412 ©0,8938
©0,8938 ©1,09 ©1,1554
©1,2862 ©1,3189 ©1,308
©1.4715©1,6786 ©1,7004

Soru-5)(20p.) Sekildeki gibi G1= 200 kgl agirhgindaki kar
motorunu G2=70 kgf agirhginda bir strici kullanmaktadir,
Motorun ve surticiiniin agirhk merkezlerinin paletin arka
kismina olan uzakliklar: verilmistir. Buna gore ilk harekette
motorun onunin yerden kesilecek sekilde kalkmamasi igin
surticii en fazla kag m/s2 lik ivme ile hizlanmalidir? (L.1=80 cm,
L2=20 e¢m, h1=25 cm, h2=50 cm) ©10,44246 ©13,05307
©15.26205 ©14, 6596 ©18 07348 € 020,08]65 \021,48?36
©1,6132©1,7767 ©1,853 ©22.49144 ©24,90124 ©27,31104 ©25,10206 ©30,92574
©2,0492 C29 92165 ©28,11431 ©29,11839 ©38.15513




COZUMLER

Soru-1)(20p.) Sekildeki gibi Lunaparkta
Zincir Oyuncagna binen kisilerin
fotografi ¢ekildiginde zincir halatinin
dikeyle yaptig1 a¢1 @=15 derecedir.
Verilen élgiilere gore Zincir Oyuncaginin
dakikadaki deviri nedir? (R=2 m, L=8 m)
©3,53244 ©2,15018 ©3,9164 ©5,37545
©35,75942 ©5,52904 ©5,83621 ©6,9113
©7,67922 ©8,13997 ©8,60073 ©8,8311
©9,52223 ©9,98299 ©10,44374
©10,90449 ©.. ...
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Soru-2)(20p.) Sekildeki gibi bir
mekanizmada A kolu sola dogru sabit
®=10 rad/s hizla donerse B pargasinin
dogrusal ivmesi kag (m/s2) olur? (L=
20 cm, 6=30 derece) ©-6,4071
©-11,08256 ©-10,3899 ©-13,16054
©-14,71902 ©-15,23852 ©-17,31649
©-18,70181 ©-19,7408 ©-19,91397
©-23,55043 ©-24,24309 ©-23,55043
©-25,80158 ©-24,24309 ©-31,34285
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Soru-3)(20p.) Sekildeki gibi R1 yarigaph
kasnak motora bagh ve kays ile daha
buyiik yarigapli R2 kasnagini
cevirmektedir. R2 kasnagi ise daha kgiik
yarigapli R3 tamburuna baghdir. Verilen
Olgulere gore motor 900 d/d ile donerken
yuk ka¢ m/s hizla yukar1 dogru ¢ikar?
(R1=10 cm, R2=30 cm, R3=20 cm)
©5,338 ©5.652 ©6,28 ©6,7824 ©7,0336
©7,9756 ©7,7872 ©8,792 ©9,2944
©10,2364 ©10,2992 ©10,2364 ©11,304
©11,1156 ©10,048 ©11,1784
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Soru-4)(20p.) Sekildeki A
kiitlesi 20 kg, B kultesi 28 kg
dir. Duragan durumdan serbest
birakilirsa Ssaniye sonra B
kiitlesi hangi hiza ulagir?
©0,654 ©0,7412 ©0,8938
©0,8938 ©1,09 ©1,1554
©1,2862 ©1,3189 ©1,308
©1,4715©1,6786 ©1,7004
©1,6132 ©1,7767 ©1,853
©2,0492

© a, = 2:4,

mﬂah T 27T
A
A | Ti&ﬁ L@ /:qtﬁ
J7 m .qQ
mﬂgqqé;, 7 /NERUN M£'j 8 8

E=Sso. m, = 284,/’.

o 2T My4=md, =0
Mo+ T —Ma g=e 4 ¢e

27- Zé’éf 981 - ZJ’-QO, =0

20 (24,) T =20, %%
-28 % +2T =L &8

4/0 aj + T = 135,'2.
S

2 / ¢ogy+ T= 1542
-4 ..wo/}-t—LT ='L?";,(P

l,“:l.}o‘f‘a'e
goqg_r};{/ ::39214 0 ~
L 28O = -1, 48 IR ey
/
(o2 9, = [17F,72 V'=9,95 ~




Soru-5)(20p.) Sekildeki gibi G1= 200 kgf agirhgindaki kar
motorunu G2=70 kgf agirhiginda bir siract kullanmaktadir.
Motorun ve siirtictiniin agirlik merkezlerinin paletin arka
kismina olan uzakliklar verilmistir. Buna gére ilk harekette
motorun oninin yerden kesilecek sekilde kalkmamasi i¢in
siiriicti en fazla kag m/s2 lik ivme ile hizlanmahdir? (L.1=80 cm,
L2=20 cm, h1=25 c¢m, h2=50 c¢m) ©10,44246 ©13,05307
©15,26205 ©14.,6596 ©18,07348 ©20,08165 ©21,48736
©22,49144 ©24,90124 ©27,31104 ©25,10206 ©30,92574
©29,92165 ©28,11431 ©29,11839 ©38,15513
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